PROBLE&A
En le cgarrere ciclists Medrid-Eibar-Medrid sucedid
que cuando faltabar 5o Km.para terminerls,marchaban
Juntos Barrendero y Cafiardo.El segundo tuvé un rever-
tén y perdid 2 minutos.Barrendero,marchando a 3o Km.,
ror hors ,se escaré,vero a ls entrada de Madrid fué
slcenzado por el corredor cataléncaueramea gadber &
qué veleooidad merché é&ste pers alcanzarloc :
SOLUCION. -
Hemoa de sabéer sntes el tiempc que- tur&é Barreﬁdem
Yo en reecrrer los 50 Km.para dasvuéa ﬁader saber 1s
velocidaed de Cafiaxdoc. ¥ ;
Tiempo que empled BarrenﬁerO‘ o
Si en 60 minutos - , - 30 Km:

. En xq | L ’ e - 50“ o
’ \‘23 ¥ é;% B bx = . e = = 100 minutos

Caﬁardo tuva que recorrar las 50 Km.en:
: ‘ 100 - 2 = 98 minutue¢
Velocidad de Caﬁardo: ,
‘ ~Para 5¢ Km. 88 minutos
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| urnré (De le seccién &ﬁ) |
COM VAIG EA:8£R E& DIBMEHGEe

La BOBETS . com vaig pasaar el diumenge fou. aixi'

Al matf,desprép (e Iiavat,em velg rantar,v&ig fer
gimpdatiocs 1 vaig esmnraaro ~

Veig sortir al cerrar & jugar amb els mesus amlgnet

A la terde snarem & nasaeig amb’ els meus pares,
£1ua e pondre's el 8Ok, ‘

Després,al Casinc Merestral,e ressar un& esﬁon& a
lea vuit tornarem a. casa i sevaramq
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